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既卒者による⼤学評価アンケート

集計結果



Power BI Desktop卒業した学科

44 (36.1%)

25 (20.5%)

21 (17.2%)

17 (13.9…)

情報 15 (12.3%) 電気電⼦

創造システム

建築

機械⼯

本学の学修全般に関する満⾜度

無回答 1 (0.8%)

52 (42.3%)

52 (42.3%)

15 (12.2%) 満⾜している

やや満⾜している

どちらともいえない



Power BI Desktop専⾨的知識・技術を修得できましたか

28 (23.0%)

66 (54.1%)

19 (15.6%)

8 (6.6%)
⼗分に修得できた

ある程度修得できた

どちらともいえ…

あまり修得できなかった

実践的技術⼒を修得できましたか

21 (17.1%)

75 (61.0%)

21 (17.1%)

あまり… 5 (4.1%)
⼗分に修得できた

ある程度修得できた

どちらともいえな…



Power BI Desktop豊かな⼈間性と社会性を修得できましたか

33 (27.0%)

69 (56.6%)

18 (14.8%)

あまり修… 2 (1.6%) ⼗分に修得できた

ある程度修得できた

どちらともいえない

「実⼯学の理念」は今も重要だと感じるか

40 (32.8%)

53 (43.4%)

14 (11.5…)

2 (1.6%)

無回答 13 (10.7%) 強くそう思う

そう思う

どちらとも…

そう思わない




